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UVOD 

Već u antičkoj grčkoj filozofiji, dakle pre više od 2000 godina razvila se 
ideja o jednakosti svih ljudi, ideja o prirodnom pravu koje pripada svakom 
čoveku. Ova tradicija prirodnog prava doživela je svoj dalji razvoj u ranom 
hrišćanstvu i drugim religijama: Sve ljude Bog je stvorio jednakim i po uzoru na 
samog sebe. Ove dve niti čine koren ideja o ljudskim pravima. Ali ipak , one 
tada nisu imale mnogo toga zajedničkog sa političkom realnošću. Radilo se o 
filozofskim promatranjima koja su zahtevala univerzalno pravo, ali koja su u 
svet politike i prava bila prenesena postepeno, tek početkom novog doba.  

Centralni značaj za to pripada novovremenskoj filozofiji prirodnog prava, 
a pre svega engleskom filozofu Džonu Loku. Za Džona Loka su život, sloboda i 
privatno vlasništvo nepromenljiva urođena prava čoveka. Svrha svake države je 
da štiti ova prirodna ljudska prava. Dakle, on svojom političkom filozofijom 
obavezuje državu na zaštitu ljudskih prava i time povlači odlučujući korak od 
apstraktne ideje o ljudsim pravima do njenog konkretnog ostvarenja u okviru 
države. Ove zamisli prihvatili su ustavotvorci u Engleskoj i Sjedinjenim 
Američkim Državama i ugradili ih u svoje Ustave.  
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 

 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 

RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 

 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  

ILI  MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA 
MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI 

SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ 
NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U 
SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI 

DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA 

NAŠEM FORUMU ILI NA maturskiradovi.net@gmail.com 
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